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29 Μαρτίου 2019 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής, 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: Σεμινάριο για τη Σχολική Πειθαρχία με θέμα «Δομώντας την Πρωτογενή 
Πρόληψη στη Σχολική Μονάδα: Τι λένε Έρευνα και Πράξη»  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

σε συνεργασία με το Τμήμα Παιδαγωγικών Σπουδών και την Έδρα UNESCO του 

Πανεπιστημίου Λευκωσίας, διοργανώνουν Σεμινάριο με τίτλο «Δομώντας την Πρωτογενή 

Πρόληψη στη Σχολική Μονάδα: Τι λένε Έρευνα και Πράξη».  

 

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (Αμφιθέατρο UNESCO), την 

Τετάρτη, 10 Απριλίου 2019 από τις 16:00 μέχρι τις 18:30 και θα έχει αποδέκτες 

εκπαιδευτικούς και διευθυντές/ντριες όλων των βαθμίδων, που διδάσκουν σε δημόσια και 

ιδιωτικά σχολεία της Κύπρου. 

 

Σκοπός της δράσης είναι να παρουσιάσει τις κατευθυντήριες γραμμές, τις οποίες η σχολική 

μονάδα μπορεί να ακολουθήσει για να δομήσει ένα ενιαίο πλαίσιο πειθαρχίας στο σχολείο. 

Θα παρουσιαστούν γενικές αρχές εφαρμογής της πρωτογενούς πρόληψης του Συστήματος 

Προώθησης Θετικής Συμπεριφοράς (ΠροΘεΣυ) μέσα από τη σκοπιά ακαδημαϊκών και 

εκπαιδευτικών. Επισυνάπτεται το πρόγραμμα του σεμιναρίου. Σημειώνεται ότι στους/στις 

συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Σεμινάριο θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία του Εκπαιδευτικού Προγράμματος 

«ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ» μέχρι τις 7 Απριλίου 2019. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. 
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Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο 

εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο 

επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην εγκύκλιο με Αρ.Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και 

ημερομηνία 5/12/2018. 

 

Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στις 9 Απριλίου 2019. 

 

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση kourea.l@unic.ac.cy  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε το προσωπικό του σχολείου σας. 

        

       α.α. 

 
 

 
(Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 

Διευθύντρια 
για Αν. Γενική Διευθύντρια 

 

 
 
Κοιν. -Δ.Μ.Τ.Ε.Ε,Κ 
 -Δ.Μ.Γ.Ε 
 -Δ.Δ.Ε. 
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